

## RETTIFICHE

## VERBALE DI RETTIFICA

**del trattato di Lisbona che modifica il trattato sull'Unione europea e il trattato che istituisce la Comunità europea, firmato a Lisbona il 13 dicembre 2007**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 306 del 17 dicembre 2007)*

(2010/C 81/01)

La presente rettifica è stata realizzata con un verbale di rettifica firmato a Roma il 23 marzo 2010, con il Governo della Repubblica italiana quale depositario.

1. Modifiche del trattato sull'Unione europea e del trattato che istituisce la Comunità europea

Pagina 42, articolo 2, punto 2, lettera f)

*Anziché:*

«... fatta eccezione per l'articolo 193, primo comma;»,

*leggasi:*

«... fatta eccezione per l'articolo 21, terzo comma, e per l'articolo 193, primo comma;».

2. Protocolli da allegare al trattato di Lisbona

Protocollo n. 1

Pagina 180, articolo 1, punto 14

Dopo la lettera f) è inserita la lettera seguente:

«f bis) all'articolo 20, che diventa articolo 19, i termini "ai membri della Commissione" sono sostituiti da "al presidente del Consiglio europeo"; è aggiunto il comma seguente:

"Essi sono altresì applicabili ai membri della Commissione."».

---